Vraag

Antwoord

Opgave 3 — Aarde: Mount Yamnuska

10

11

12

maximumscore 2
* het Atlasgebergte (of onderdelen daarvan) / Riffgebergte
» Drakensberg

maximumscore 2

Uit de beschrijving moet blijken dat

» er (door convergentie) van twee kanten druk werd uitgeoefend op de
gesteentelagen, waarbij een breuk ontstond

* waarna de gesteentelagen over elkaar heen werden geschoven / een
overschuiving plaatsvond (en het oudere gesteente boven op het
jongere gesteente kwam te liggen)

maximumscore 2
* (gesteentelaag 4
» gesteentelaag 8

maximumscore 2

* Mechanische verwering: vorstwerking / water bevriest in rotspleten,
waarbij het gesteente uit elkaar wordt gedrukt / door verschillen in
temperatuur valt het gesteente uit elkaar

* Chemische verwering: kalksteen lost op in (zuur) regenwater
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